

Студијски програм : Логопедија			
Назив предмета: ФОНИЈАТРИЈА			
Наставник/наставници: Снежана С. Бабац			
Статус предмета: обавезни			
Број ЕСПБ: 5			
Услов: нема			
Циљ предмета Циљ је да студенти добију ширу перспективу у сагледавању проблема, са биолошко- медицинског аспекта, ларинкса као генератора гласа, горњих дисајних и дигестивних путева као резонатора и дињих дисајних путева као активатора гласа. Нагласак је и на апсектима аеродигестивне раскрснице у фаринксу и улози једњака код езофагусног гласа. У свом каснијем стручном раду ово знање ће бити неопходно за квалитетно обављање посла са одговарајућим разумевањем које обезбеђује шири медицински прилаз. Циљ је и да се студенти упознају са медицинским апсектима болести горњих респираторних и дигестивних путева и њиховим начинима лечења.			
Исход предмета Исход предмета је да студенти буду у стању да схвате ширу медицинску перспективу функционисања, испитивања и дијагностиковања болести ларинкса, фаринкса, али и носа, параназалних синуса, уста и да буду у стању да основна знања примене у пракси.			
Садржај предмета <i>Теоријска настава</i> 1)Фаринкс 2) Уста 3) Нос и параназални синуси 4) Морфологија ларинкса 5) Физиологија ларинкса 6) Методе прегледа ларинкса 7) Конгениталне малформације, неуролошки поремећаји ларинкса 8) Упале ларинкса 9) Трауме ларинкса 10) Тумори ларинкса 11) Ендокрији поремећаји ларинкса 11) Филогентески и онтогенетски развој ларинкса 12) Хирушко лечење бенигну и малигну тумора ларинкса и езофагусни глас 13) Термини за надокнаду или додатно предавање <i>Практична настава</i> Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад Бежбе: практично приказивање извођења дијагностичких метода и закључивање на основу налаза			
Литература Д. Цвејић, М.Косановић : Фонијатрија I део, * Глас, Универзитет у Београду, Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 1982.			
Број часова активне наставе: 3	Теоријска настава: 2	Практична настава: 1	
Методе извођења наставе Интерактивна настава уз примену савремених техничких уређаја			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања		писмени испит	
практична настава		усмени испит	60
колоквијум-и	40	
семинар-и			